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This manual is set up with pictures.

Reason: language independent; unambiguous;

compact!

How to use this manual?

*) The numbers 1 till 8 refer to the pictures on the
previous page.

1. First read the safety instructions (700.403.347 /
700.403.713).

2. Then read the user manual (2a) or operator
manual (2b).

3. Study all pictograms and read their meaning.

4. Find the correct chapter and section in the
index.

Chapter structure:
5. Chapter with the subjects (red).

6. Section with the subjects (red).

7. Instruction pages with actions (red) and
pictograms (comments/prohibitions).

8. First read the complete instruction page, then
carry out the actions (red).

Dieses Handbuch ist mit Abbildungen

aufgebaut.

Grund: Sprache unabhdngig; Eindeutig; Kompakt!

Wie wende ich dieses Handbuch an?

*) Die Nummern 1 bis 8 verweisen zu den Bildern
auf die vorhergehende Seite.

1. Lesen Sie zuerst die Sicherheitsbestimmungen
(700.403.347 / 700.403.713).

2. Lesen Sie dann das Gebraucher Handbuch
(2a) oder Installations und Wartungs Handbuch
(2b).

3. Studieren Sie alle Pictogramme und lesen Sie
Ihre Bezeichnung.

4. Suchen Sie im Index das richtige Kapitel und
den Paragraphen.

Aufbau Kapitel:

5. Kapitel mit dem Thema (Rot).

6. Paragraph mit dem Thema (Rot).

7. Instruktionsseite mit Handlungen (Rot) und
Pictogrammen (Gebote/Verbote).

8.Lesen Sie zuerst die ganze Instruktionsseite und
fuhren Sie danach die Handlungen (Rot) durch.

Ce manuel est composé d’images.

Raison : pas de probleme linguistique; aucune

ambiguité ; compact !

Comment utiliser ce manuel ?

*) Les numéros 1 a 8 renvoient aux images de la
page précédente.

1. Tout d’abord lire les mises en garde et
directives de sécurité (700.403.347 /
700.403.713)

2. Ensuite lire le manuel de I'utilisateur (2a) ou de
I'opérateur (2b).

3. Etudier tous les pictogrammes et lire leur
signification.

4. Rechercher dans l'index le chapitre et le
paragraphe exact.

Structure du chapitre :

5. Chapitre avec le theme abordé (rouge).

6. Paragraphe du chapitre avec le sous-théme
abordé (rouge).

7. Page d'instructions avec les opérations a
effectuer (rouge) et les petits pictogrammes
(obligations/interdictions).

8. Toujours lire la totalité des instructions avant
d’exécuter les opérations a effectuer (rouge).

Deze handleiding is opgebouwd uit plaatjes.

Reden: taalonafhankelijk; eenduidig, compact!

Hoe moet ik deze handleiding gebruiken?

*) De nummers 1 t/m 8 verwijzen naar de plaatjes
op de voorgaande pagina.

1. Lees eerst de veiligheidsvoorschriften

(700.403.347 / 700.403.713)
. Lees dan de ‘user manual’ (2a) of ‘operator
manual’ (2b).

3. Bestudeer alle pictogrammen en lees hun
betekenis.

4. Zoek in de index het juiste hoofdstuk en
paragraaf op.

Opbouw hoofdstuk:

5. Hoofdstuk met de onderwerpen (rood).

6. Paragraaf met het onderwerp (rood).

7. Instructiepagina’s met handelingen (rood) en
pictogrammen (geboden/verboden).

8. Lees eerst de gehele instructiepagina en voer
daarna de handelingen (rood) uit.

N
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Denna manual ar sammanstalld av bilder.

Orsak: oberoende av sprak; tydlig; kompakt!

Hur ska manualen anvandas?

*) Siffrorna 1 till 8 hanvisar till bilderna pa
foregaende sida.

1. Las forst sékerhetsinstruktionerna (700.403.347

/700.403.713).

2. Las darefter anvandarmanualen (2a) eller
driftmanualen (2b).

3. Studera bildtecknen och forsta deras betydelse.

4. Leta efter ratt kapitel och avsnitt i
innehallsférteckningen.

Kapitelstruktur:

5. Kapitel med amnen (réda).

6. Avsnitt med amnen (réda).

7. Instruktionssidor med atgarder (réda) och
bildtecken (kommentarer/forbud).

8. Las forst hela instruktionssidan och utfor
darefter atgarderna (roda).

Denne vejledning er sat op med billeder.
rsag: uafthaengig af sprog; utvetydig, kompakt!
Hvordan bruges denne vejledning?

*) Tallene 1 til 8 henviser til billederne pa den
foregaende side.

1. Lees farst sikkerhedsanvisningerne
(700.403.347 / 700.403.713).

2. Lees derefter brugsanvisningen (2a) eller
betjeningsvejledningen (2b).

3. Studer alle piktogrammer og laes hvad de
betyder

4. Find det rigtige kapitel og afsnit i indekset.

Kapitlernes opbygning:

5. Kapitel med emner (rgdt).

6. Afsnit med emner (radt).

7. Siderne med anvisninger om de handlinger,
der skal udfgres (rede), og piktogrammer
(bemeerkninger/forbud).

8. Lees farst hele siden med anvisninger, udfer

derefter handlingerne (ra@de).

Denne handboken er satt opp med bilder.

Arsak: Sprékuavhengig, entydig, kompakt!

Slik bruker du denne handboken:

*) Numrene 1 til 8 henviser til bildene pa
foregaende side.

1. Les farst sikkerhetsinstruksjonene
(700.403.347 / 700.403.713).

2. Les deretter brukerhandboken (2a) eller
operatgrhandboken 2b).

3. Studer alle piktogrammer og les betydningen
av dem.

4. Finn det riktige kapitlet og avsnittet i
stikkordlisten.

Kapittelstruktur:

5. Kapittel med emnene (rgdt).

6. Avsnitt med emnene (rgdt).

7. Instruksjonssider med handlinger (rede) og
piktogrammer (kommentarer/forbud).

8. Les farst hele instruksjonssiden, og utfer
deretter handlingene (rgde).

Tama kasikirja perustuu kuvien kayttoon.

Syy: kielesté rijppumaton, yksiselitteinen,

kompakti!

Kuinka tata kasikirjaa kaytetaan?

*) Numerot 1-8 viittaavat edellisen sivun kuviin.

1. Lue ensin turvaohjeet (700.403.347 /
700.403.713).

2. Lue sitten kayttajan kasikirja (2a) tai
operaattorin kasikirja (2b).

3. Tutustu kaikkiin piktogrammeihin ja lue niiden
merkitys.

4. Etsi vastaava luku ja kappale hakemistosta.

Lukujen rakenne:

5. Luku, jossa on kohteet (punainen).

6. Kappale, jossa on kohteet (punainen).

7. Ohjesivut, joilla esitetdan toimet (punainen) ja
piktogrammit (huomautukset/kiellot).

8. Lue ensin ohjesivu kokonaan ja suorita sitten
toimet (punainen).
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E Este manual se ha elaborado con Este manual é composto por imagens.

ilustraciones. Raz&o: ndo depende de qualquer idioma; ndo é
Motivo: jindependencia del idioma; nada ambiguo; ambiguo; compacto!
mas compacto! Como utilizar este manual?
¢,Cémo se utiliza este manual? *) Os numeros de 1 a 8 referem-se as imagens na
*) Los numeros del 1 al 8 hacen referencia a las pagina anterior.
ilustraciones de la pagina anterior. 1. Leia em primeiro lugar as instrucdes de
1. Lea en primer lugar las instrucciones de seguranca
seguridad (700.403.347 / 700.403.713).
(700.403.347 / 700.403.713). 2. De seguida, leia o manual do utilizador (2a) ou
2. A continuacion, lea el manual del usuario (2a) o o manual do operador (2b).
operador (2b). 3. Estude todos os icones e leia os seus
3. Estudie detenidamente todos los pictogramas y significados.
lea su significado. 4. Procure o capitulo e seccéo correctos no
4. Encuentre el capitulo y la seccién correctos en indice.
el indice. Estrutura dos capitulos:
Estructura de cada capitulo: 5. Capitulo com o assunto (vermelho).
5. Capitulo con los temas (rojo). 6. Secgado com o assunto (vermelho).
6. Seccion con los temas (rojo). 7. Pagina de instru¢cdes com procedimentos
7. Paginas de instrucciones con acciones (rojo) y (vermelho) e icones (comentarios/proibicdes).
pictogramas (comentarios/prohibiciones). 8. Leia em primeiro lugar a pagina de instrugdes
8. Primero lea completamente la pagina de completa, e efectue os procedimentos
instrucciones, luego lleve a cabo las acciones (vermelho).
(rojo).
Il presente manuale é stato realizzato con To Tapov eyxeIPidIo ATTOTEAEITAI OTTO EIKOVEG.
U illustrazioni. Aimia: aveédprnto 1n amo yAwooa, LIKpO uéyebog! EL
Motivo: non ha limiti di lingua, e chiaro e Mwg Ba XpNOIPOTIOINCETE TO EYXEIPIBIO?
compatto. *) O1 apiBuoi 1 éwg 8 avagépovtal oTIG EIKOVEG TNG
Consultazione del manuale: TTponyoupevng oeAidag.
*) I numeri da 1 a 8 fanno riferimento alle 1. AlaBdoTe TTpWTa TIG 00NYieG ao@aAeiag
immagini sulla pagina precedente. (700.403.347 / 700.403.713).

1. Leggere prima le norme di sicurezza 2. Meta diapdoTe 10 «gyXeIpidIo Xpriong» (2a) A 1o
(700.403.347 / 700.403.713). "eyXeIpidlo XeIpIoTA» (2b)

2. Poi leggere il manuale per I'utente (2a) o il 3. MeAeTAOTE OAQ Ta €IKOVOYPAUUaTA Kal dlaBdoTe
manuale per I'operatore (2b). TNV EPMNVEIQ TOUG.

3. Studiare tutti i pittogrammi e leggerne il 4. Bpeite 07O EUPETNPIO, TO CWOTO KEPAAQIO KAl

4.

significato. TNV EVOTNTA.
Individuare nell’indice il capitolo e la sezione Aoun kepdAaio:
corretti. 5. KepaAaio pe Ta Bépata (KOKKIVO).
Organizzazione dei capitoli: 6. EvotnTa pe 1o B€para (KOKKIVO).
5. Capitolo con i soggetti (rosso). 7. ZeNideg pe 0dnYieg yia evEpyeleg (KOKKIVO) Kal
6. Sezione con i soggetti (rosso). elKovoypaupata (oxOAia / aTTayopeUoEg).
7. Pagine con istruzioni e azioni (in rosso) e 8. Mpwrta diadaTte oAdkANPN TNV aeAida e TIG
pittogrammi (commenti / divieti). 00NYIWY, Kal JETE TTPOYUOTOTTOINCE TIG EVEPYEIEG
8. Leggere prima tutte le istruzioni e poi eseguire (KOKKIVO).

le azioni (in rosso).



Mg

Ma@m

BRAVILOR
BONAMAT

Rivero Turbo/

Bolero Turbo ..

e BRULE  BRUEDD

)
LR 022

www.bravilor.com

" ligonamar

Rivero Turbo /
Bolero Turbo

Opatr

@WWN

bt

Edr)

7 oma
i)

AR

www.bravilor.com

4
sy

7.

HEeRkmaT




Tato prirucka je opatrena obrazky. Niniejszy podrecznik sklada sie z rysunkéw.

Duvod: srozumitelnost bez ohledu na jazyk; Powaod: jest czytelny niezaleznie od wersji

Jjednoznacnost; ucelenost! Jezykoweyj; jednoznaczny; zwiezty!

Jak tento manual pouzivat? Jak korzystac z podrecznika?

*) Cisla od 1 do 8 oznacuji obrazky na predchozi  *) Numery od 1 do 8 dotycza rysunkow na
strane. poprzedniej stronie.

1. Nejprve si prectete bezpecnostni pokyny 1. Najpierw zapoznaj si¢ z instrukcjami bhp
(700.403.347 / 700.403.713). (700.403.347 / 700.403.713).

2. Poté si prostudujte uzivatelskou (2a) nebo 2. Nastepnie przeczytaj podrecznik uzytkownika
provozni prirucku (2b). (2a) lub instrukcje obstugi (2b).

3. Dale si prostudujte vSechny symboly a jejich 3. Zapoznaj sie z wszystkimi piktogramami i ich
vyznamy. znaczeniem.

4.V rejstriku vyhledejte prislusnou kapitolu a 4. Znajdz wtasciwy rozdziat i cze$¢ w indeksie.
odstavec. Struktura rozdzialu:

Cleneni kapitol: 5. Rozdziat z tematami (zaznaczony na

5. Kapitola venovana tématu (cervené oznaceni). czerwono).

6. Odstavec venovany tématu (cervené oznaceni). 6. Cze$¢ z tematami (zaznaczona na czerwono).
7. Instruktazni stranky se znazornenymi postupy 7. Strony z instrukcjami dotyczace dziatania

(cervené oznaceni) a symboly (poznamky/ (zaznaczone na czerwono) i piktogramy (uwagi/
zakazy). zakazy).
8.Nejprve si prectete celou instruktazni stranku 8. Najpierw zapoznaj sig¢ z wszystkimi
a poté provedte potrebné Ukony (cervené instrukcjami, a nastepnie wykonaj czynnosci
oznaceni). (zaznaczone na czerwono).
Acest manual este compus din imagini. 3T0 pyKOBOACTBO yCTaHaBNUBaeTcs C
Motivul: independent de limba; fara echivoc; KapTUHKaMW.
compact! lMpuyuHa: He3aguCcuUMOCMb OM 513bIKa; YeMKOCMb;
Cum se utilizeaza acest manual KomrakmHocma!
*) Numerele de la 1 pana la 8 se refera la Kak nonb3oBaTbCs AaHHbLIM PYKOBOACTBOM?
imaginile de pe pagina anterioara. *) Homepa ot 1 go 8 ccbinatTces Ha n3obpaxkeHns
1. Mai intai cititi instructiunile de siguranta Ha npeablayLuen cTpaHuue.
(700.403.347 / 700.403.713). 1. CHavana npo4yuTante npaBuna TEXHUKN
2. Apoi cititi manualul utilizatorului (2a) sau 6e3onacHoctn (700.403.347 / 700.403.713).

manualul operatorului (2b). 2. 3aTem npouuTaite pyKkoBOACTBO MNorb3oBaTens
3. Studiatj toate pictogramele si cititi semnificatia (2a) unu pykoBoacTBo onepartopa (2b).
acestora. 3. N3yunTe BCe NuKTOrpamMmbl 1 MpoymTanTe nx
4. Cautati capitolul si paragraful corect in cuprins. 3Ha4YeHus.
Structura capitolului: 4. Hangute npaBunbHYto rmasy 1 pa3gen B

5. Capitolul cu temele principale (rosu). VHAEKce.

6. Paragraful cu temele principale (rosu). Cmpykmypa enasbi:

7. Paginile de instructiuni cu actiunile care trebuie 5. lmaBa c o6bekTamu (kpacHasi).
intreprinse (rosu) si pictograme (comentarii/ 6. Pasgen ¢ obbektamu (KpacHbIn).
interdictii). 7. CTpaHuULbl MHCTPYKTaxa C AeNCTBUAMM

8. Mai intai cititi toata pagina de instructiuni, apoi (kpacHble) 1 ¢ NUKTOorpaMmamu (KommeHTapum/
executati actiunile (rosu). 3anpertbl).

8. CHavyana npoyuTaiTe NofIHOCTHI0 CTPAHMLY
WHCTpYyKTaxa, 3aTeM BbINOSIHUTE AeNcTBUA
(kpacHble).
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Bu kilavuz resimli olarak hazirlanmistir.
LY Sebep: dilden bagimsizlik; net anlagilabilirlik;
kisalik!
Bu kilavuzu nasil kullanmali?
*) 1 ile 8 arasindaki sayilar dnceki sayfadaki
resimleri gosterir.
1. Once guvenlik talimatlarini okuyun
(700.403.347 / 700.403.713).
2. Sonra kullanici kilavuzu (2a) veya operator
kilavuzunu(2b) okuyun.
3. Tum sembolleri ve anlamlarini inceleyin.
4. Dizinde uygun kismi ve bolimu bulun.
Kisim yapisi:
5. Konulara gdre kisimlar (kirmizi).
6. Konulara gére bolumler (kirmizi).
7. Resimlerin altinda islemler (kirmizi) ve
semboller (notlar/uyarilar).

8. Once talimat sayfasinin tamamini okuyun, sonra

islemleri (kirmizi) uygulayin.
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Rivero Turbo

123 203

BLRXLL-030 BLRXLL-027 BLRXLL-033

BLRXLL-031 BLRXLL-028 BLRXLL-034

BLRXLL-032 BLRXLL-029 BLRXLL-035
123 203

BLRXLL-030 BLRXLL-027 BLRXLL-033

BLRXLL-031 BLRXLL-028 BLRXLL-034

BLRXLL-032 BLRXLL-029 BLRXLL-035
121

BLRXLL-030
BLRXLL-031
BLRXLL-032




Bolero Turbo

333

433

BLRXLF-020
BLRXLF-021

BLRXLF-020
BLRXLF-021

BLRXLF-022

BLRXLF-022

333
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BLRXLF-022

BLRXLF-020

BLRXLF-021
BLRXLF-022
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BONAMAT

Installation
Installation
Installation
Installeren
Installation

Installasjon
Installation
Asennus
Instalar
Instalagédo

Installazione
Eykar@oTaon
Instalace
Instalac;
Operare
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YcTaHaBnmBaTb
Yerlestirme
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French

Coffee Coffee Coffee .
Vanilla

Decaf Hot Cappucdino Hot
Coffee Water PP Chocolate

1211123
203
203C
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1211123
203
203C

Nii!

1211123
203

203C

203C

1211123
203
203C

121/123
203
203C

121/123) | |5
203
203C
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1211123
203
203C

1211123
331/333
431/433

1211123
203

203C
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1211123
331/333
431/433

121123
331/333
431/433

o

1211123
331/333
431/433
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121/123

121/123)| [
203 (|17
203C
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Pr

7 sec.

6-

50 ml

\_[1.7 fl.oz.

1211123
203

203C

1211123

.f

1211123
203

203C

1211123

6-7 sec.

50 ml

50 ml

203
203C
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331/333
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Programming

Programmation
Programmieren
Programmeren
Programmering

Programmering
Programmering
Ohjelmointi
Programar
Programacéo

Programmazione
MpoypapuaTioud
Programovani
Programowanie
Programare

P!

[MporpammupoBaHue
Programlama
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£nglis Off nimum Standard aximum Next step / confirm
Francais  |Eteint Minimum Standard  IMaximum Etape suivante / confirmer
Deutsch  |Aus Minimum Standard  IMaximum Nachster Schritt / sichern
Nederlands |Uit Minimum Standaard  [Maximale \lolgende stap / bevestigen
Svenska  |Av Minimum Standard  |Maximalt asta steg / Bekrafta

Norsk Av Minimum Standard  IMaksimum este steg / Bekref

Dansk Slukket  Minimum Standard  [Maksimum este trin / Bekraeft

Suom Pois paalta [Minimi Oletusarvo  IMaksimi Seuraava / Vahvista

Espaiiol _ |Apagado  [Minimo Estandar _ |[Maximo Proximo nivel / confirmar
Portugués |Desligado Minimo Standard  [Maximo Proximo passo / confirme
taliano _ [Spento Minimo Standart  |Massimo Prossimo / passo ]
EAMnvika 2BAvouv  [EAGxI0TN ABenon  [Méyiom Emouevo Bnua / EtmieBaiwan
esky Vypnuti Minimalni Standard  IMaximum DalSi krok / potvrdit .
Polski [ Wytaczony [Minimalna Standard  |Maksymalny  [Nastépny krok / potwierdzenie
Romand  [Oprif Minima _|Standard  |[Maxima _Pasul urmator / confirmare
Pycckuin  Bbikntoumte [MuHUMManbHbIv Y MondaHuio (IMakcumanbHblinCriegytoni war / [oateepxaeHne
Tlrkce @%all Minimum Standart Maksimum Sonraki adim / Onayla

PEIEES  |BAEA =IE[RE ok =X T—H/MEE

HA:E Ao =/DME TIAILEERX RDAT v T/HER

st=01 B ESEE LIZE gt =0 at Lt S/ =01
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Timer .

La muniterie
Zeitschaltuhr
Tijdschakelklok
Timer

Tidsur

Tidsur

Ajastin
Temporizador
Timer

Timer )
XPOVODdIaKOTITNG
Gasovac

Timer
Cronometru
Tanmvep

Saat
iE By ER
%ga‘

-

—2
[}
1
—1

\ Time adjustment (hours)

Programmation des temps (heures)

Zeifeinstellung (Stunden

Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (fimmar)

Tidsinnstilling (timer

Tidsindstilling (timer

Ajan saato (ftunnit)

Ajuste del horario’(horas)

Ajuste de hora (hora

Pr,oegrammazwne d((a,tem o (ore)
UBuIoN NS WPAS (WPE

Nas avgn,lrtlzgasup(r?odir? )g

Ustawienie czasu (godziny)

) Programare timp (ore

HacTporka BpemeHu (4acoB)

%%Qla aéf ri (saat)
H _2;31 NS
Ailjﬁﬂ)

\ Time adjustment (minutes)

Programmation des temps (minutes)

Zeiteinstellung (Minuten

Tijdinstelling (minuten

Tidsreglering (minuter

Tidsinnstilling (minutter

Tidsingstilling (minutter

Ajan saato (minuutit).

Ajuste del horario (minutos)

éjuste de hora (minuto) o
megrammamone del tempo (minuti)

PU tuor] NG WPag (AeTTa)

Nastaven| Casu (minuty)

Ustawienie czasu (minuty)

J Programare timp (minute

HacTporika BpeMeHu (MUHYTbI)

—

Za d

2HA (
Zaman ayari (dakika)
2 =};F'sz Vi 2)
ﬁ%%@éé%
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121/123
203
203C

1211123
203
203C

P!

-

1211123

Preparation tube and connector ‘B B)

Remplir le tuyau et connector (BIB

Fullen Schlauch und Stecker (BIB

Vullen van de slang en connector (BIB)

Fylling slange og kontakt (BIB}

Fylining slang och koppl|n?B BIB)

Eyldning slange og stik (B

Tayttoletku jakytkimen (BIB

Llenado la manguera y el conector é&'@f
|

—
— =

Enchimento mangueira e conector

Di riempimento tubo e connettore (BIB)
I'If)osTplpagl_a 0 owAAva Kal 0 cuvoeTpag (BIB)
Plneni hadici a konektor (BIB

Napelniania tuba i zlacze (BIB)

Y, De umplere furtun si conector (BIB)

s HanonHeHus LinaHr n pasbem (BIB)
ortum v&éon ktoru doldurun (BIB
1t

S& BB S & I LL?E?

cance SR -1 )

O o O

\ Clean tube and connector (BIB
Nettoyer le tuyau et connector (BIB
Reinigen Schlauch und Stecker (BIB)
Reinigen van de slang en connector (BIB)
Rengjgring slange og kontakt (BIB
Rengoring slang och ko,ﬁplmg Bl
R,eng@rm% slange og stik (BIB)
Siivous letku ja Tiitin (BIB)
Limpiar la manguera'y el conector (BIB)
Limpeza mangueira e conector (B
Di pulizia tubo e connettore (BI )
KaBapioTe T0 owAfva Kal o guvoetipag (BIB)
Cistenie hadici a konektor (BIB
Gzyszczenia tuba | zlacze (BIB
) Guratare furtun si conector (BIB)
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\ Calibrating ingredients
Calibrage’ingredients
KalibrierungZutaten
Kalibreren ingredienten
Kalibrering ingredients
Kalibrere ingredients
Ka |brer|ntg |n|g[;ed,|enser
Ainesosaf kalibrointi
Calibracion ingredientes
Galibragao ingredientes
Galibrazjone ingredients
BaBuovounaon cuoTtarika
Kalibrace ingredients
Kalibracja sktadniki
) Calibrarea ingrediente

wn
Do @,

KanubpoBka MHrpeaneHTbI
%lgre |e%]ts kalibre
XL ~
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Descaling
Détartrage
Entkalkung
Ontkalken
Avkalkning
Rensing
Afka,lkmn_g
KalkinpaiSto |
Descalcificacion
Descalcificagao
Decalcificazione
Agaharwong
Qdvapnenj .
Odkamienianie
Decalcarizare
ekanbLuhukaLms
recten arndrma

7R
AT —ILBR
2Ms JHF%?E Hiol
Audible signal (Buzzer)
Signal sonore .
Akustisches Signal
Zoemer aan / uit
Lydsignal
Ljudsignal
Lydsignal
Aanimerkki
Senal acustica

inal sonoro

egnale acustico .
HxnTiko anpa (BoupnTrg)
Zvukovy signal
Sygnal dzwiekowy
Semnal sonor
3BYKOBOM CUrHan

Sesli s
BoS (mme)
5{%12% wjﬁ))

Preselection of cup / mug / jug settings
Preselection de tasse / grande tasse/ cafetiére
Vorwahl der Tassen—/Becher-/GefaReinstellungen
Voorkeuze instelling kop / beker /kan

Forval av kopp-/mugg-/kanna-installningar
Forhandsvalg av kopp-/krus—/kanne-innstillinger
Forvalg af kop—/krus—/kande-indstillinger

Kupin 7 mukin / kannun asetusten esivalinta
Preseleccion de ajustes de taza / jarra / jarro )
Pre-seleccao das configuracées de copo / caneca / jarra
Preselezione dellg per tazzina / tazza alta / bricco
[pogmmhoyn, ®AITCavi [ kouTa / kouTra

Predvolba ‘alek /‘hrnicek / dban

Ustawienia preselekcyjne kubka / garnka | dzbanka
Preselectarea setarilor cestil / canit / recipientului
[peaBapuT.HAD Yallikui / KPYXKY | KyBLUMH

E nzcap kupa,/ strahi ayarlari on ségim
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f S— \ Boiler offset temperature . .
- Température de la chaudiere de décalage
c Kesselversatz Temperatur
3 Boller offset temPeratuur
Kokare temperafur offset
Kjeletemperatur offset
Kedelforskydningstemperatur
Kattilan lampoatila offset
Caldera de compensacion de temperatura
Temperatura de compensagao da caldeira |
Temperatura di compensazione della caldaia
v a Qepuokpaaia PeTaromong Tou AEfnTa
— Teplota posunu poileru
Temperatura bojlera offsetu

Temperatura boller ofset
k © © O ) KOTeFJ)1 odceTHas TemnepaTypbl
E =

° o oyler derecesi ofset
F_ 150 c 8 g‘@%’ﬁﬁ%%

-10 +10 5 +5 E%a

f — \ Determine bailing point (BTDR)

L Déterminer d’eblllition

iz o Siedepunktermittiung

Kookpunt bepalen
Faststallning av kokpunkt
Fastsettelse av kokepunktet
K,o%epu,nkt,et bestemmelse
Kiehumispiste maarittaminen
Temperatura de ebullicion
Temperatura de ebulicao
. Temperatura di ebollizione
Qeppokpaagia Bpaguol
Bod varu stanoveni )
Qkreslenia punktu wrzenia

Determinarea fierbere
k o o O ) KvuneHue onpeneneHye

ynama noktasi tayini
il
o1&

go

ELES

f — \ Coolbox temperature .
—— Temperature de glaciéere
=T I Kuhlbox Temperatur

Tty MEE

T g

wn
Lo @,

DT TT W ATTT v »»w ANgGTT
G101 O1IOIOIOIITIOTIOIOITITIIONIOIIION

o=
WG LLOLOLILILOLILILILOLILILILOLOLILILD

H Ol Xf.

>

4 Coolbox temperatuur
203C Kylbox temperatur
Kjaleboks temperatur

Kalehoks temperatur .
Kylmalaatikko [ampatila .
Témperatura de nevera portatil
Temperatura caixa de arrefecimento
Temperatura box frigorifero
v a BepUoKpaaia KIBWTIO Yugng
— Chladici box teplota,
]l_'emperaEura ch{odlearkaf, y
emperatura cutie frigorifica

k © © O ) TeMﬁepaTypa oxna,q%Teanbuh KOHTenHep
So%ugt%méjgazne& sicaklig!
KR ] 74_1; = 2B

e ] N m
g 57

PARNEFSPN
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\ Descalln  signal
g{nahsa ion'd” entartrage
kalkungsanzeige
Ontkalk|ngS|gnaIer|ng
Avkalknmgsmgna
Rensesignal
Afkalknlngs S|gnal
Kalkinpoistomerkki
Senahzamon de descalmﬂcamon
Sinal de descalcificacao
Identificazione della decalcificazione
A(pa)\aTwon OfuaTog
Signal odvapnéni
ygnat akustyczny odkamieniania
J emnal decalcarizare

IXD—X—I

anel-me HaKUMW CUrHan
en arndrma sinyali

n:l"iu.

off 1 A 7SS

OFF With water softener (filter)
1=18-30°DH=32-55°TH =240 - 500 ppm Avec adoucisseur d'eau (filtre)
2=12-18 °DH =22 -32 °TH = 180 - 240 ppm Mit Wasserweichmacher (Filter)
3= 8-12°DH=15-22 °TH =120 - 180 ppm Met waterontharder (fIHG?
4= 4- 8°DH= 7-15°TH= 60-120 ppm Med vattenmju kgorare filter)
5= 0- 4°DH= 0- 7°TH= 0- 60ppm Med vannmykner f||ter2

Med vandblgdgerer (filter)

Veden pehmennin (suodatin)
1= 250L Con descalcificador de agua Eflltrog
2= 500L M 6=3000L. Con descalcificador de agua (filtro
3=1000L 7=5000L. Con addolcitore d’acqua ?flltro)
4=1500L 8=7000L. Me amookAnpuvTikd vepouU (QIATPO)
5=2000L 9=9000L. Sezmékcovadlem vody

Ze zmigkczaczem wody (filtr)

Ce dedurizare a apei (filtru)
1.0 °DH = 0.179 mmol/| C ymsArYeHus: BO,El,bI Manpa)
1.0 °TH = 0.100 mmol/l Su umusat|C|S| |Ie re)
1.0 ppm = 0.010 mmol/l g}k I]_J77 b’;‘l iy

4 JLI3—

1L.=0.264 Gallon 'Fj

18
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( — \ Energy-saving mode
c . rAcc Modé économique
colil Energiesparstufe
Energie spaarstand
Energisparlage
Energisparingsmodus
Energi spareTunktion
Sahkoa saastava malli
Posicion, de economia
Economizador de energia
Risparmio energia )
a Aeitoupyia £§0|Kovopn0ng EVEPYEIDG
Qchrana energie , ,
ryb pracy "eco" oszczedzajacy energie
k O @ 0 ) Mod ecoriomic
SHe procoeperatLLmin pexinm
bj* a_stsarufu modu

0=
off 0.15 16H %HX' x—| ot é%:

f B \ Free flow
F 0 Emission continue de boisson

L Laufende Ausgabe von Getranken
Continue uitgifte van drank
Fortlopande utgivning av dryck
Fortsetter utstedelse av drikke
Kontinuer] |rq udstedelse af dr|k
Jatkuvasti likkeeseen juoma
Emision continua de bebida
Emissao continua de bebida
Emissjone continua di bevanda
v Awpeqv por Toy TToToU
— Pokracovani otazka napoje
Kontynuujgc problem napoju

Contlnuarea roblema de bautura
k © © O ) [Tpopormkas gonpoc HanuTka

g&g&%%
B . ) b

Einheiten
Eenheden
Enheter
Enheter
Enheder
ksikot

Unidades
Unidades
Unita

v a Movadeg
—— JednotkK
Jednost i




f —— \ Copy customer-specific adjustments Chchard _
P Copier les parametres spécifiques du client (Carte a memoire)
L Kundenspezifische Einstellung kopieren (C |pka rte)

Klantspecifieke instellingen kop|eren C(Ch|pkaa

. : Kopiera kundspecifika |nsta Ininger (Chipcard

Kopier kundetilpassede innstillinger (Chipcard)

Kopier kundespecifikke indstillinger (Chi kort

Kopiol asiakaskohtaiset asetukset (Muistikortt)

Gopiar programagion especmca de chent éCh|pcard

Copia programacao especifico e cliente (Chipcard)

. o Copiare i paramétri specifici del mente carte cip)
Avrtiypago, mpogapuoapévn pubion ( 1'rvr] KapTa

Zakaznicka kopie specifi cke nastavenl ova karta

Kopiowa¢ ustawienie specyficzne klient a arta chipowa)

k O @ 0 ) Cop|a§| ajustari specmce cI|entuIU| (chipcard)
0ﬂb3OBaTeJ'IbCKVIe HaCTpOI/IKVI KOMMPOBaHUS (CMapT-kapTa)

gE g{a | %ira nefri jiﬁ)%lcgf* gl_ gentulw (Card memorie)

:| 4%3 (’5‘%5’773_”

JHI
h_]l
J
ﬂJ

B
S
J
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I

( )

\. O © 0o J
( ‘o oo )

00

~

. 0000
\__O0 @ 0© J
[—n
00 59

\_ E JHg

Timer, begin period 1 (
La mumterle commencer période 1 (id
Zeitschaltuhr, beginn Perigde 1
T|stchakelklok egin periode 1
|mer starttid 1
| sur, begynn perlode1
Tidsur, starperiode 1
Ajasfin, aloitusjakso 1 g
Temporlza or, emplezo de periodo 1(id
Timer, inicio de periodo 1
Timer, inizio perlodo 1

N
—

XpovoeTpo, gpxiCouy HE{)IO5O 1 Kai 4)
Casovag, zahajeni cyklu 14
Timer, okres poczatkowy 1 4)
Cronometru, pornire 1 3§| 4)
Tanmep, HaqMHaroT nepuog 1 ,314)

)
a

;gga%ay? Qaslangmsuresm I,v_]ms 2,3

?‘%
J— L
295 %;ﬁﬁy

Time adjustment (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden
Tudlnstelhng uren)
Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer,
Tidsindstilling (timer
AJan saato (tunnit)
AJUS e del horario (horas)
Ajuste de hora (hora?

ro rammazione del tempo (ore)

0 NS WPAC (WPEG

ven| casu (hodiny)
stawienie czasu (godzmy)

zqacos)

NastJ I

Programare timp (Ore
aCTpOMKa BpEMEHM
_tglan ari (saat)

rllly

0L
Time adjustment (mlnutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeifeinstellung (Minuten
Tijdinstelling (minuten
Tidsreglering (minuter
TidsinAstilling (minutter
Tidsindstilling (minutter
Ajan saato (minuutit).
A uste del horario (minutos)

uste de hora (minuto)

e§;ramma2|one del tempo (minuti)

10N NS WPAG (AeTTTd)

Nas aven| ¢asu (minuty)

stawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute
HaCTpOMKa BpemeHM (B MuHyTaXx)
a%ana ?n @ ika)

21



—— \ Timer, end period 1
- - La minuterie, Ia fin période 1
Zeitschaltuhr, ende Periode 1

Tudschakelklok einde periode 1
Timer, stop P d1

Tidsur, slutt periode 1

Tidsur, slutperiode 1

Ajasfin, Iopetusgakso1

Temporizador, termino de per. 1

Timer, fim de periodo 1

[ Timer, fine periodo 1

XPOVOLETPO, TEAOC. 1T€p 1680u 1

Casovac, ukonceni cykiu 1

'IC':lmer ok{es koncov¥y 1
ronometru, oprire

k ©_© O ) Tanmep, Ha |<0|F-)|e L nepuopa 1

;gman ay?LI | b|t|s suresi 1

omfcﬁ’gm @gz R

\ Time adjustment (hours)

Programmation des temps (heures)
Zeifeinstellung (Stunden

Tijdinstelling (uren)

; : Tidsreglering (fimmar)

Tldsmnstllllng timer

Tidsingstilling (timer

Ajan saato (ftunnit)

Ajuste deI horano (horas)

IDjuse de hora (hora

. roegrammazmne d((a tempo (ore)

10N NG WPAG (WpE
Nas avgnlrtlzgasup(r?om 0
UstaW|en|e czasu (go Ziny)

rogramare timp (ore
k ©_ © O J ?ach olka Bfl)el\Fl)le(Hl/l ancoa)

5
N

)
=3
=1
=J
=1

éf ri (saat)
O—n ?'I‘
00 23 /\ BB /\FI B
4 — \ Time adjustment (minutes)
e TeRdslat Programmation des temps (minutes)
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